

પાટનગરના પાદરનું આદીવાડા ગામ આજેય સુવિધાઓ માટે વલખે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર શહેરના ગ-૨૦ રોડ ના છેવાડે તથા ડીએસપી ઓફીસની બિલકુલ સામે વસેલા આદીવાડા ગામનાં લોકો વર્ષોથી ગટર, શાળા, ગૌચર જમીન, રહેણાંક, જાહેર શોચાલયો વગેરે બાબતે અનેક સમસ્યાઓથી ઘેરાયેલા છે. ચૂંટણી દાણે અનેક વાધદાઓ આપી જતા રહેનારા નેતાઓ સામે ગ્રામજનો જ્યારે સુવિધાની માંગણી કરવા જાય ત્યારે અદેખ બની ખોવાઈ જાય છે તેમ સ્થાનિક વસાહતીઓની ફરિયાદ હમણાં હમણાં જાહેર પકડાયું છે.

રાજ્ય સરકાર ગુજરાતના ગામડાઓને શહેરો જેવા બનાવવા માંગે છે ત્યારે ગુજરાતના જ પાટનગર એવા ગાંધીનગરના જ એક ભાગરૂપ ગામ આદીવાડામાં અનેક સમસ્યાઓ જોવા મળી છે. ગામના અગ્રણી ભગવતસિંહ યાવડાએ જણાવ્યું છે કે, ગામના અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને જમીનનાં પ્લોટ અપાયા નથી. આજ દિન સુધી સરકારે કોઈ લાભ આપ્યો નથી. ગામમાં ગટર લાઈન નખાયે વર્ષો થઈ ગયા. નાની ગટર લાઈન હોવાથી વારંવાર ગટરો ઉભરાય છે. ચોમાસામાં ગટરો ઉભરાવાથી અને વરસાદી પાણીનો નિકાલ ન થતાં ગંદવારો ખૂબ થાય છે. વર્ષો પહેલા ગામમાં રોડ બનાવ્યા હતા પણ આજે આ રોડ ઉભડા ખાબડ બની ગયા છે છતાં સમારકામ હાથ ધર્યું નથી.

રણછોડભાઈ દેસાઈ અને પ્રજાપતિ વિઠલભાઈએ સંયુક્ત રીતે ધોનાનો રોષ ઠાલવતા જણાવ્યું હતું કે, ગામની એક સરકારી શાળામાં ૮ ઓરડા છે. આ ઓરડાઓમાં ૪ ઓરડા એવા ભયજનક સ્થિતિમાં છે કે સરકારે નોટીસ આપીને

જણાવ્યું છે કે, 'બાળકોને અહીં બેસાડવા નહીં' ઓરડાની દિવાલો અને છત ગમે ત્યારે પડે તેવી સ્થિતિ છે. ઓરડા દુદી જવાનો ભય શાળાના શિક્ષકો અને આચાર્યોને સતાવે છે. છતાં હજુ સુધી તેનો સુધારો થયો નથી.

ગામના કોર્પોરેટ ભાવનાબેન યાવડાએ ગ્રામજનો સાથે આદીવાડા ગામનાં રંગમંચ, ગાર્ડન, જાહેર શોચાલય, દવાખાનું વગેરે સુવિધાઓ ગ્રામજનોને મળે તેવા અનેક પ્રયત્નો નિયત સમયે કર્યા છે. ગામમાં બે હજાર ત્રણસો જેટલા મતદારો છે. મતદારોએ બીપીએલ કાર્ડ મળવા બાબતે પણ નારાજગી વ્યક્ત કરી છે. કોલેજીયનો, વિદ્યાર્થીઓ અને નોકરીયાતો એ પણ ધંધો-રોજગાર શાળા-કોલેજ માટે બહાર જવા બસ સુવિધા મૂખ ઓછી હોવાનું જણાવ્યું છે. પહેલા કરતાં બસની સુવિધામાં ઘટાડો થયો છે. સૌનું કહેવું છે કે, લાઈટના નવા ચાંબલા પણ અહીં નાખવામાં આવ્યા નથી જૂના ચાંબલા છે પણ કેટલાકમાં લાઈટનો ચાલે છે તો કેટલાક બંધ હાલતમાં છે. આ અંગે વારંવાર રજૂઆતો પણ કરવામાં આવી છે છતાં બંધરા કરાને ગ્રામજનોના શબ્દો જાણે પડતાં જ નથી! સાક સફાઈ થતી નથી. નોટીફાઈડ દ્વારા મચ્છરોને મારવાની દવાનો છંટકાવ થાય તે જરૂરી છે. ઘેર-ઘેરને બાંધવાની જગ્યા પણ નથી. ગ્રામજનોએ માંગણી કરી છે છતાં ગૌચરની જગ્યા આપવા તૈયાર નથી. ગૌચરની જમીનમાં ઝૂંપડપટ્ટી ઉભી થઈ ગઈ છે.

ગામના અગ્રણીઓનું કહેવું છે કે, ગામમાં સરકારી બગીચો, સરકારી દવાખાનું, રંગમંચ વગેરે જેવી સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવા અને લાઈટ, ગટર, રહેણાક વગેરેની સમસ્યાઓ ઘટાડાય તો આદીવાડા ગામ પણ રળીયામણું ગામ બની જાય!

આ છે ગાંધીનગરની સમસ્યાઓનું મહાપુરાણ (૩)



ગાંધીનગરમાં પુનઃ ઠંડી વધી : પારો ૧૩ ડિગ્રી ઉતર્યો

ધીમે ધીમે ઠંડીએ જોર પકડ્યું છે. ગઈરાને શહેરનું લુપ્તમ તાપમાન ૧૩.૮ ડિગ્રીએ ઉતરી જતાં વસાહતીઓએ આકરી ઠંડીનો અનુભવ કર્યો છે.

ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં ધીમે ધીમે ઠંડી જામતી જાય છે. રાત્રે ઠંડી અને દિવસે ગરમીનો અનુભવ થતા બેવડી ઋતુ અનુભવવાય છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ગાંધીનગરમાં ઠંડીનો માહોલ જામ્યો છે. ૧૪ થી ૧૬ ડિગ્રીની વચ્ચે લુપ્તમ તાપમાન રહેતા વસાહતીઓ વહેલા ધરમાં પુરાઈ જાય છે. ગરમ વસ્તોની ખરીદીમાં તેજ આવી ગઈ છે. ગઈરાને લુપ્તમ તાપમાન ૧૩.૮ ડિગ્રીએ પહોંચી જતાં ગાંધીનગર શહેર નવ-દસ વાગ્યામાં જ સુમસામ થઈ ગયું હતું.

કોંગ્રેસના સાઈકલ પ્રચાર વાન પર પથ્થરમારો કર્યો



અમદાવાદ, તા. ૨૩ ગુજરાત પ્રજા વિકાસ દર્શન-૨૦૧૨ ગુજરાત વિધાનસભાની હેઠળ વિવિધ બેનર્સ અને પોસ્ટર્સ

અમદાવાદમાં આજે કોંગ્રેસ દ્વારા અમદાવાદ શહેરમાં સાઈકલ પ્રચાર પ્રચાર અભિયાન શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૨૧ સાઈકલો પર

ગાંધીનગરના કાર એજન્ટે ૧૩.૫૫ લાખનો યુનો લગાવ્યો

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૩માં રહેતો અને ઈન્ફોસીટી પાછળના વિસ્તારમાં સ્થિત સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટમાં ચેહર મોટર્સના નામ હેઠળ મારુતિની નવી ગાડીઓ વેચતી અમદાવાદની બ્રાન્ચમાંથી કેડીટ પર ગાડીઓ લાવી ગ્રાહકોને વેચતા શખ્સે ખોટી રસીદો

ખાતે ચેહર મોટર્સના નામની કાર દલાલીની ઓફીસ આવેલી છે. પોતાના ગ્રાહકોને અમદાવાદ ખાતેની મારુતિ કારની બ્રાન્ચ પોપ્યુલર વ્હીલ્સ પ્રા. લી. માંથી કાર આપાવી કમીશન મેળવવાનું કામ ધનરાજ છેલ્લા દોઢ વર્ષથી કરતો હતો. બ્રાન્ચ સાથે વિશ્વાસ જીતી લીધા બાદ ગાડીઓ લાવી ગ્રાહકોને વેચતા શખ્સે ખોટી રસીદો



ખાતે ચેહર મોટર્સના નામની કાર દલાલીની ઓફીસ આવેલી છે. પોતાના ગ્રાહકોને અમદાવાદ ખાતેની મારુતિ કારની બ્રાન્ચ પોપ્યુલર વ્હીલ્સ પ્રા. લી. માંથી કાર આપાવી કમીશન મેળવવાનું કામ ધનરાજ છેલ્લા દોઢ વર્ષથી કરતો હતો. બ્રાન્ચ સાથે વિશ્વાસ જીતી લીધા બાદ ગાડીઓ લાવી ગ્રાહકોને વેચતા શખ્સે ખોટી રસીદો

પોપ્યુલર વ્હીલ્સમાંથી તેણે ૧ જુનથી ૮ જુલાઈ ૨૦૧૨ ના સમયગાળા દરમિયાન આઠક નવી કાર કેડીટ પર ખરીદીને ગ્રાહકોને આપી હતી. પરંતુ પૈસા પોપ્યુલર વ્હીલ્સના ચુકવ્યા ન હતાં. અમદાવાદ પોપ્યુલર વ્હીલ્સના માલિકને શક જતાં ગ્રાહકોને કોલ કરી તપાસ કરતાં ગ્રાહકોએ પૈસા ચુકવી દીધા હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. જેમાં

સમગ્ર કોર્ટમાં બહાર આવ્યું હતું કે ગ્રાહકો પાસેથી પૈસા મેળવી લીધા બાદ પણ તેણે ચુકવ્યા ન હતાં તે ઉપરાંત લોન પેપર કરવા માટે પૈસા જમા થયાની રસીદ જરૂરી બને છે તે પણ ખોટી રસીદ એક-બે કિસ્સામાં ધનરાજ કરી આપી હોવાનો બહાર આવતા સમગ્ર છેતરપટ્ટી બાબતે નારણપુરા શાંતીનગર વિસ્તારમાં રહેલા હિતેશકુમાર પુષ્પદાસ માટે રિમાન્ડ મેળવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગર શહેરના સે-૧૩ના છાપરા વિસ્તારમાં રહેતા ધનરાજ કાંતુસિંહ દરબારની ઈન્ફોસીટી પાછળના વિસ્તારમાં આવેલા સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ

ભાજપમાં ૩ બેઠકો પર અસંતોષ છે : રૂપાલા

જાડેજાના કેસમાં દર વખતે એક નિયમ લાગુ પડે તેવું હોતું નથી : ભાજપમાં પણ કેટલાક સભ્યો અસંતુષ્ટ દેખાયા છે

અમદાવાદ, તા. ૨૩ પત્રકારોના પ્રશ્નોના જવાબ આપતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ઘણી બધી જગ્યાએ વિરોધનો વંદોળ જાહેર કરાયેલી ૮૭ બેઠકોના ઉમેદવારોની યાદી પૈકી ત્રણ સર્જાયો હોવાની વાત તદ્દન ખોટી છે. માત્ર ત્રણ ઉમેદવારો સામે વિરોધ થયો હોવાની અમને પ્રાથમિક માહિતી મળી છે. જેની તપાસ કરી અહેવાલ રજૂ અને પ્રદેશ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિના પ્રમુખ પરસોત્તમ રૂપાલાએ આજે કબુલાત કરી હતી.

પત્રકારોના પ્રશ્નોના જવાબ આપતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે, ઘણી બધી જગ્યાએ વિરોધનો વંદોળ જાહેર કરાયેલી ૮૭ બેઠકોના ઉમેદવારોની યાદી પૈકી ત્રણ સર્જાયો હોવાની વાત તદ્દન ખોટી છે. માત્ર ત્રણ ઉમેદવારો સામે વિરોધ થયો હોવાની અમને પ્રાથમિક માહિતી મળી છે. જેની તપાસ કરી અહેવાલ રજૂ અને પ્રદેશ ચૂંટણી પ્રચાર સમિતિના પ્રમુખ પરસોત્તમ રૂપાલાએ આજે કબુલાત કરી હતી.

તે કરાશે. અત્યારે તો પણ દ્વારા ઉમેદવારોના જે નામો જાહેર કરવામાં આવ્યા છે તેમાં કોઈ ફેરફાર કરાયો નથી. ભાજપની જે ત્રણ બેઠકો પર સ્થાનિક સ્તરે વિરોધ સર્જાયો છે તેમાં વિરમગામની બેઠકના ઉમેદવાર પ્રાગજીભાઈ પટેલ સામે, સાણંદના ઉમેદવાર કમાભાઈ રાઠોડ તથા સુરત લિંબાયતની બેઠકના ઉમેદવાર સંગીતાબેન રાજેન્દ્રભાઈ પાટિલનો

સમાવેશ થાય છે. પરસોત્તમ રૂપાલાએ આ તબક્કે પત્રકારોના વધુ એક પ્રશ્નના જવાબમાં મૂખ જ સ્પષ્ટ રીતે જણાવ્યું હતું કે, કાનભા ગોહિલ ભાજપ છોડી કોંગ્રેસમાં જોડાયા હોવાથી ભાજપ દ્વારા તેમનો કોઈપણ વિરોધ ધ્યાન પર લેવાશે નહિ એટલું જ નહિ પરંતુ જેમણે ડિક્રીટ મળી નથી તે પૈકી કેટલાંક લોકો નાણાકીય ગેરરીતિ સહિત તરફ-તરફની ખોટી વાતો ફેલાવી રહ્યા છે. ભાજપનો ઈતિહાસ રહ્યો છે કે હજુ સુધી એવી એક પણ ઘટના નથી બની કે જ્યાં કોઈને પૈસા લઈને ડિક્રીટ આપવામાં આવી હોય. જમીનનો પ્લોટ કે ધર આપ્યું હોવાના આશંકાઓ છે ઉડાડતા રૂપાલાએ એવો વળતો વ્યંગ કર્યો હતો કે ભાજપના કોઈપણ નેતા ધર વિદોષી નથી. બધા નેતાઓ પાસે ધરનું ઘર છે!

અલ્ટ્રાટેક
સાચ, સફાઈ અને વિશ્વાસ

શ્રી વૈશ્વી ટ્રેડર્સ
સેલ-૬, ઈનો માલ, ભખા ડાબર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
101-23276929 M. 9825136979, 9925039672, 9925033779

MOTOR ACCIDENT CLAIMS JURISDICTION, MUMBAI
NOTICE UNDER SECTION 260 (1) OF MAHARASHTRA MOTOR VEHICLE ACT - 1989
Application No. 1493/10, 1494/10, 1495/10, 1496/10 & 2019/10, 2020/10, 2567/10, 2568/10 and 2569/10

1) Shri. Durgaram Narsingram Sutar 2) Shri. Kunal Anil Mehta
3) Shri. Fhahim Nizamuddin Kazi 4) Shri. Avinash Shankar Sakpal & 1) Shri Pramil Sudhir Suratkar 2) Smt. Prayya Pramil Suratkar and 1) Shri Raghuvir Devidas Patil 1) Shri Samirul Jalauddin Rehman 1) Shri Saban Hidayatulla Siddiqui

Smt. Lata Shokhbau Dudhe Vs Opponent
HDFC Agro. Gen. Ins. Co. Ltd. Insurer
To, Smt. Lata Ashokhbau Dudhe
Add : M.G. Road, Tal. Junagadh, Gujarat

By Order For Administrator M.A.C. Jurisdiction, Mumbai 9, H.S. Marg, Mumbai - 400 001

પાટણ આબુ રોડ ટ્રેન વાયા ગાંધીનગર દોડાવવા ૧૦૦૦ પત્રો લખાશે

બ્રહ્મકુમારીના અનુયાયીઓ રેલવેના ડિવિઝનલ મેનેજરને પત્રો લખી રજૂઆત કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગાંધીનગર કેપિટલ સ્ટેશનથી મહેસાણા-પાટણ આબુ રોડની ટ્રેન સુવિધા ઉપલબ્ધ થાય તે માટે બ્રહ્મકુમારીના અનુયાયીઓ ડીવીઝનલ રેલવે મેનેજરને રજૂઆત કરશે. બ્રહ્મકુમારીના અનુયાયીઓ દ્વારા ૧૦૦૦ જેટલા પત્રો લખી આબુ રોડની ટ્રેન વાયા ગાંધીનગર દોડાવી રજૂઆત કરાશે.

ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશનના વિકાસ માટે કરોડોનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યા બાદ પણ નગરજનોને હજુ પર્યાપ્ત રેલ સેવા ઉપલબ્ધ થતી ન હોવાનો આક્રોશ પ્રબળ બન્યો છે. કેપિટલ સ્ટેશન પર હાલની સ્થિતિ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
સોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિક્રેતા

BIRLA TYRES

સમગ્ર સમર્પિતના અધિકૃત વિક્રેતા હોવાને કારણે ગ્રાહકોને સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાની સેવા મળે છે.

TVના રીમોટ મળશે
આપનું કલર TV ભગડે તો હુકાને આપવાની જરૂર નથી. ફક્ત ફોન કરો ૧ થી ૩૦ સેકન્ડ માટે

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
મો ૯૪૨૬૪૨૭૮૫, ૯૭૧૪૯૮૩૬૬

ટચુકડી જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે

ZARIN CATERING
FOR PROFESSIONAL & EXCELLENT OUTDOOR CATERING

REGISTERED OFFICE: B-203, Aman Flat, opp. BJP Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

CORRESPONDENCE OFFICE: Neminath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B/h. Videocon Factory, Sector-26, Gandhinagar

ઉત્તર ગુજરાતમાં સૌથી વધુ વેચાણ ધરાવતી ફર્મ

કામધેનુ સ્ટીલ
ભરોસાપાત્ર T.M.T. સ્ટીલ

અહીં સામાન્ય સ્ટીલ વપરાયેલું છે

અલ્ટ્રાટેક
સાચ, સફાઈ અને વિશ્વાસ

કેલાસ ટ્રેડર્સ
લોદરાવાળા

૯૩૩/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ગાંધીનગર.
ફોન : ૯૮૨૪૨ ૬૧૨૨૫, ૨૩૨૨૩૮૦૧, ૯૯૯૮૪ ૭૩૨૦૦

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (મો) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (દર) ૨૩૨૨૬૦૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કચમી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જુદાવા/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ